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DEUTSCH

SICHERHEITSHINWEISE

ERSATZTEILE

Fiir Ersatzteile wenden Sie sich bitte
an unseren Online-Shop oder an lhren
HORNBACH-Markt.




VERWENDETE SYMBOLE

Vorsicht: Anleitung

|| sorgfaltig lesen!

Kontrolle nétig.

Benotigte
Personenzahl

Kaltwasseranschluss

GI?IQ

Zeitdauer:
@ 15 Sekunden

Warmwasseranschluss

O?Q

leitdauer:
@ 30 Minuten

Dichtheit priifen. Ggf.
mit neuer Dichtung
erneut festziehen.

Rollgabelschliissel
: verwenden

Schlauche nicht verdreht,
geknickt oder
unter Zug montieren.

=10 Kreuzschlitzschrau-

Von Hand festziehen /

VB>e®®

bendreher verwenden l6sen.
TECHNISCHE DATEN
Empfohlen Maximal
Betriebsdruck 0,5-5 bar 10 bar
Wassertemperatur 55-65°C 90 °C

Wasseranschluss links - Warmwasser / rechts - Kaltwasser



ENGLISH

SAFETY PRECAUTIONS

REPLACEMENT
PARTS

Contact our online store or your local
HORNBACH Store for spare parts.




SYMBOLS USED IN THIS DOCUMENT
() oo et

Inspection required.

Cold water connection

- Number of people
needed
0

22 Duration:
@ 15 seconds

Warm water connection

Check for leak-tightness.
Use a new seal and retight-
en if needed.

Duration:
30 minutes

Do not install hoses that
are twisted, kinked or
under tension.

Use a combination wrench

E=T1———=® Use a Phillips screwdriver Tighten/loosen by hand.

VB>e®®

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Recommended Maximum
Operating pressure 0.5-5bar 10 bar
Water temperature 55-65°C 90 °C

Water connection Left - hot water / right - cold water



FRANCAIS

CONSIGNES DE SECURITE

PIECES DE
RECHANGE

Pour les piéces de rechange, veuillez
vous consulter notre boutique en ligne
ou vous adresser a votre magasin
HORNBACH.




PICTOGRAMMES UTILISES

Prudence : lire

L) e

Controle nécessaire.

w Nombre de personnes Raccordement a I'eau

nécessaires froide

ng , T
Durée : Raccordement a |'eau
15 secondes chaude

oo Vérifier |'étanchéité. Le

cas échéant, resserrer
avec un nouveau joint.

Durée :
@ 30 minutes

Ne pas monter les
flexibles tordus, pliés ou
sous tension.

Utiliser une clé a
— molette

Utiliser un tournevis Serrer/déserrer a la

VP>ee @

cruciforme main.
DONNEES TECHNIQUES
Recommandé Maximale
Pression de service 0,5 -5 bars 10 bars

Température d'eau 55-65°C 90 °C

Raccordement a I'eau gauche - eau chaude/droite - eau froide



ITALIANO

AVVERTENZE DI SICUREZZA

RICAMBI

Per i ricambi si prega di rivolgersi al
nostro shop online o al proprio mercato
HORNBACH.




SIMBOLI UTILIZZATI

Attenzione: leggere

HT\Fm attentamente le

istruzioni!

E necessario effettuare
un controllo.

Allacciamento dell'acqua

necessarie fredda

o
w Numero di persone
0

Allacciamento dell'acqua
calda

2. Durata:
15 secondi

Verificare la tenuta.
Eventualmente serrare
nuovamente con una
nuova guarnizione.

Durata:
30 minuti

Non montare i tubi flessibili
distorti, piegati o
sottoposti a trazione.

Utilizzare una chiave

inglese regolabile

Utilizzare un cacciavite Serrare/allentare manual-

V> @6 ®®

SS9 a stella mente.
DATI TECNICI
Valore consigliato Valore massimo
Pressione di esercizio 0,5-5 bar 10 bar

Temperatura dell'acqua 55-65°C 90 °C

Allacciamento idrico a sinistra - acqua calda / a destra - acqua fredda



NEDERLANDS

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

RESERVEON-
DERDELEN

Voor reserveonderdelen kunt u contact
opnemen met onze webshop of met
uw HORNBACH-winkel.




GEBRUIKTE SYMBOLEN

H’Fﬂm gebruiksaanwijzing
aandachtig!

Controle vereist.

Koudwateraansluiting

[
w Vereiste aantal personen
=

R\ Tijdsduur:
@ 15 seconden

Warmwateraansluiting

Tijdsduur:
30 minuten

Controleer op lekken.
Indien nodig opnieuw
vastdraaien met een
nieuwe afdichting.

Gebruik een verstelbare

sleutel

Monteer slangen niet
gedraaid, geknikt of
onder spanning.

Gebruik een kruis-

VP> @0 ®®

Met de hand vast-/losdraa-

S0 kopschroevendraaier ien.
TECHNISCHE GEGEVENS
Aanbevolen Maximaal
Bedrijfsdruk 0,5-5 bar 10 bar
Watertemperatuur 55-65°C 90 °C

Wateraansluiting links - warm water / rechts - koud water



SVENSKA

SAKERHETSANVISNINGAR

RESERVDELAR

Kontakta var onIine—shoR eller din

HORNBACH-butik vid behov av reserv-

delar.




ANVANDA SYMBOLER

Observera! Las

H’Fﬂm bruksanvisningen
noga!

Kontroll kravs.

personer

Kallvattenanslutning

w Nodvéndigt antal
0

R Tidsperiod:
@ 15 sekunder

Varmvattenanslutning

Tidsperiod:
30 minuter

Kontrollera tatheten. Dra
vid behov at igen med
en ny tatning.

Anvand skiftnyckel

Montera inte slangar
vridna, knéckta eller
utdragna.

E=T——=® Anvand stjarnskruvmejsel

VP>ee ®®

Dra at/lossa for hand.

TEKNISKA DATA

Rekommenderat maximalt
driftstryck 0,5-5 bar 10 bar
Vattentemperatur 55-65°C 90 °C

Vattenanslutning vanster — varmvatten/hdger — kallvatten



CESKY

BEZPECNOSTNI POKYNY

NAHRADNI DILY

Ohledné nahradnich dill se prosim
obratte na nas online shop nebo na Vas
trh HORNBACH.




POUZITE SYMBOLY
M st

Nutna kontrola.

isou potieba Pfipojeni studené vody

w Pocet osob, které
=

P¥ipojeni teplé vody

Z Doba trvani:
@ 15 sekund

Zkontrolujte tésnost. Prip.
znovu pevné utdhnéte s
novym tésnénim.

Doba trvani:
30 minut

Hadice nemontujte zkrou-
cené, zalomené nebo v
tahu.

PouZijte nastavitelny

klic

PouZzivejte kfizovy

$roubovik Rukou dotahnéte / povolte.

VP>e ®E®

TECHNICKE UDAJE

Doporuceno Maximalné
Provozni tlak 0,5-5bar 10 bar
Teplota vody 55-65°C 90 °C

Pfipojeni vody vlevo - tepla voda / vpravo - studené voda



SLOVENCINA

BEZPECNOSTNE POKYNY

NAHRADNE
DIELY

Ohladom nahradnych dielov sa obratte
na nas internetovy obchod alebo na
vasS market HORNBACH.




POUZITE SYMBOLY

Pozor: Precitajte si

H’Fﬂm starostlivo navod na
obsluhu!

Je potrebna kontrola.

[
w Potrebny pocet 0sob Pripojka studenej vody
C‘E“ Cas trvani
as trvania: . .
15 sekind Pripojka teplej vody

Cas trvania:
30 minat

Skontrolujte tesnost.
Prip. nanovo utiahnite s
novym tesnenim.

_ PouZite prestavitelny
Kl

Hadice nepretacajte, ne-
prelamujte ani nemontujte
pod tahom.

PouZite krizovy
skrutkovac

VIESEONOUCHE)

Utiahnite pevne rukou/
uvolnite.

TECHNICKE UDAJE

Odporacané Maximalny
prevadzkovy tlak 0,5-5 bar 10 bar
Teplota vody 55-65°C 90 °C

Pripojka vody vlavo — tepla voda/vpravo — studena voda



ROMANA

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

PIESE DE SCHIMB

Pentru piese de schimb adresati-va
magazinului nostro online sau magazinu-
lui dvs. Hornbach.




SIMBOLURI FOLOSIRE

H’Fﬂm atentie instructiunile
de utilizare!

Este necesara verificarea.

persoane

Racord de apa rece

o
w Numarul necesar de
=2

R Durata de timp:
@ 15 secunde

Racord de apa calda

Durata de timp:
30 de minute

Verificati etanseitatea.
Eventual strangeti din nou
cu o garniturd de etansare
noua.

_ Folositi o cheie
reglabila

Nu montati furtunul in asa
fel ca acesta sa fie rasucit,
rasfrant sau sub ractiune.

Folositi o surubelnita
in cruce

VB> @0 ®@

Se strange/se slabeste
cu mana.

DATE TEHNICE

Recomandat Maxim
Presiune de lucru 0,5-5 bar 10 bar
Temperatura apei 55-65°C 90 °C

Racord de apa stdnga - apd calda / dreapta - apa rece



POLSKI

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

CZESCI ZAMIENNE

W celu uzyskania czesci zamiennych pro-
simy o kontakt z naszym sklepem interne-
towym lub lokalnym sklepem HORNBACH.




UZYWANE SYMBOLE

Uwaga: Nalezy uwaznie : -
H‘Fﬂm orzecaytac instrukcie! Kontrola jest konieczna.

Przytacze zimne] wody

[
w Wymagana liczba 0s0b
=

Z Czas trwania:
@ 15 sekund

Przytacze ciepte] wody

Sprawdz szczelnos$c. W
razie potrzeby ponownie
dokre¢ nowg uszczelka.

Czas trwania:
30 minut

Nie instaluj wezy skrecon-
ych, zagietych lub pod
napieciem.

Uzyj kluczy nastawnych

Uzyj Srubokreta krzyzako-

Wego DokreC / poluzuj recznie.

VP>e ®®

DANE TECHNICZNE

Zalecane Maksimum
Cisnienie robocze 0,5-5 bar 10 bar
Temperatura wody 55-65°C 90 °C

Podtaczenie wody lewy - Goraca woda / prawy - Zimna woda
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DE
EN
FR
IT

NL
SE
Cz
SK
RO
PL

Inbetriebnahme
Commissioning

Mise en service
Messa in funzione
Ingebruikname
ldrifttagning
Uvedeni do provozu
Uvedenie do chodu
Punerea in functiune
Uruchomienie




DE

EN

FR

IT

NL

- Enfernen Sie alle Gegensténde aus dem Sensorbereich ~ SE - Avldgsna alla foremal fran sensoromréadet

- Setzen Sie 4 Batterien AA 1,5V / Typ AA-LR6

- LED blinkt mehrfach

- Sétt i 4 batterier AA 1,5 V/typ AA-LR6
- LED tands

- Remove all objects from the sensor area CZ - Odstrafite vSechny pfedméty z prostoru senzoru

- Insert 4 batteries AA 1,5V / Type AA-LR6

- LED flashes several times

- PouZijte 4 baterie AA 1,5 V/typ AA-LR6
- LED neékolikrat zablika

- Enlevez tous les objets hors de la zone du capteur SK - Odstrante vSetky predmety z oblasti senzoru

- Ins rez 4 piles AA 1,5 V/type AA-LR6
- La LED clignote plusieurs fois

- Vlozte 4 batérie AA 1,5 V/Typ AA-LR6
- LED niekofkokrat zablika

- Rimuovere tutti gli oggetti dalla zona del sensore RO -indepartati toate obiectele din zona senzorilor

- Introdurre 4 batterie AA 1,5 V/Typ AA-LR6

- |l led si accende

- Introduceti cele 4 baterii AA 1,5 V/tip AA-LR6
- Led-ul clipeste de mai multe ori

- Verwijder alle voorwerpen uit het bereik van de sensor PL - Usun wszystkie przedmioty z obszaru czujnika

- Plaats de 4 batterijen AA 1,5 V/type AA-LR6
- Het LED-lampje knippert meermaals

- Wi6z 4 baterie AA 1,5V / typ AA-LR6
- Dioda LED miga kilkakrotnie

DE
EN
FR

NL

SE
Cz
SK
RO
PL

Armatur ist betriebsbereit wenn die LED nicht mehr blinkt

The faucet is ready for use when the LED stops flashing

Le robinet est prét a I'emploi lorsque la LED ne clignote plus

[l rubinetto & pronto per I'uso quando il LED smette di lampeggiare.

De kraan is klaar voor gebruik wanneer het LED-lampje
ophoudt met knipperen

Kranen ar klar for anvandning nér LED-indikatorn slutar blinka

Vodovodn baterie je pripravena k provozu, jakmile LED prestane blikat
Vodovodné batérie je pripravena na prevadzku, akonahle LED prestane blikat
Bateria se poate utiliza dupéa ce Led-ul nu mai clipeste

Armatura jest gotowa do pracy, gdy dioda LED przestaje migac




DE Beriihrungslose Wasserentnahme ~ SE  Berdringsfri vattentappning
EN Contactless water extraction CZ Bezdotykovy odber vody
FR Prise d'eau sans contact SK Bezdotykovy odber vody
IT Prelievo dell'acqua senza contatto RO Captarea apei fara atingere
NL Aanraakvrije kraanbediening PL Bezdotykowe pobranie wody
DE Hand in den Sensorbereich (5-190mm) halten - Wasserfluss startet
EN Hold your hand in the sensor area (5—190 mm) - water flow starts
FR Main dans le champ de détection du capteur Maintenir (5-190mm)
- L'eau commence a couler
IT  Mano nella zona del sensore Tenere (5-190mm)
- parte il flusso dell'acqua
NL Hand binnen het bereik van de sensor(5-190mm) houden
- het water gaat stromen
SE  Hall handen i sensoromrédet (5-190mm)
- vattnet bdrjar rinna
CZ Drite ruku v prostoru senzoru (5-190mm) - spusti se proud vody
SK Ruku drzat v oblasti senzoru (5-190mm) - prad vody Startuje
RO Tineti ména in zona senzorilor (5-190mm) - Fluxul de apa incepe
PL Trzymaj dton w obszarze czujnika (5—-190 mm)
- rozpocznie sig przeptyw wody.
O?% . .
DE Entfernt man die Hand aus dem Sensorbereich stoppt der Wasserfluss nach 1 sek.
EN When you remove your hand from the sensor area, the water flow stops
after 1 second.
FR Sivous retirez votre main de la zone du capteur, le débit d'eau s'arréte
apres 1 seconde.
IT  Non tenere le mani nell'area del sensore (5-190 mm)
- Il flusso dell'acqua si arresta automaticamente dopo 1 sec.
NL Wanneer men de hand uit het sensorbereik verwijdert, stopt het water na 1 sec.
SE Hall inte handen i sensoromradet (5-190 mm)
- vattenflodet stoppas automatiskt efter 1 sek.
CZ Pokud odsranite ruku ze senzorové oblasti, priitok vody se zastavi po 1 vtefing
SK Ak odstranite ruku zo senzorové oblasti, prietok vody sa zastavi po 1 sek.
RO Dupa ce mana se indeparteaza din raza senzorului, apa se
opreste dupd o secunda.
PL Po wyjeciu dtoni z obszaru czujnika przeptyw wody zatrzymuje sie po 1 sekundzie.




'~ @ EN
(>

DE

FR
IT
NL

Batteriewechsel SE Batteribyte

Battery replacement CZ Vym & na baterie
Remplacement de la pile SK  Vymena batérii
Sostituzione delle batterie RO Schimbarea bateriilor
Batterijen vervangen PL Wymiana bateri

DE Batterie ist nahezu leer (LED blinkt) SE Batteriet ar nastan slut (LED blinkar)

EN Battery is almost empty (LED flashes) CZ Baterie je tém & I prazdné (dioda LED blikd)

FR La pile est presque vide (la LED clignote) SK Batéria je takmer prazdna (LED bliké)

IT La batteria & quasi esaurita (LED lampeggiante) RO Bateria este aproape goald (LED-ul lumineaza intermitent)
NL De batterijen zijn bijna leeg (LED knippert) PL Bateria jest prawie roztadowana (dioda LED miga)

DE Batterie ist leer (LED Leuchtet) SE Batteriet ar tomt (LED lyser)

EN Battery is empty (LED lights up) CZ Baterie je prazdna (dioda LED sviti)

FR La pile est vide (la LED s'allume) SK Batéria je prazdna (LED svieti)

IT La batteria & esaurita (LED acceso) RO Bateria este goala (LED-ul se aprinde)

NL De batterijen zijn leeg (LED brandt) PL Bateria jest roztadowana (dioda LED $wieci sig)




DE Problem SE Problem
EN Problem GZ Problém
FR Probleme SK Problém
IT Problema RO Problema
NL Probleem PL Problem

DE Ursachen  SE Orsaker
EN Causes CZ Pritiny
FR Causes SK PriCiny
IT Cause RO Cauze
NL Oorzaak PL Przyczyny

DE Losungen SE Atgarder

EN Solutions CZ Resenf

FR Solutions SK RieSenia

IT Soluzioni RO Solutii

NL Oplossing PL Rozwiazania

DE Funktionsstdrung

EN Dysfunction

FR Dysfonctionnement

IT Funzionamento anormale
NL Storing

SE Funktionen &r onormal
CZ Porucha funkce-zavada
SK Porucha funkcie-zévada
RO Probleme de funtionare

PL Zaburzenie funkcjonowania

DE mehrere Ursachen moglich
EN several possible causes
FR plusieurs causes possibles
IT Diverse cause possibili

NL Er zijn meerdere oorzaken
mogelijk

SE Flera orsaker kan finnas

CZ vice pficin moznych

SK mozZné sa viaceré priciny

RO sunt posibile mai multe cauze

PL mozliwych jest kilka przyczyn

DE Nehmen Sie die Armatur erneut in Betrieb.
Entfernen Sie die Batterien, nachdem Sie folgendes tiberpriift
haben:
1. Korrekte Installation gemaB Montageanweisung.
2. Eckventile sind voll gedffnet.
3. Priifen Sie, ob die Siebe in den Anschliissen verstopft sind und
reinigen Sie diese gegebenfalls.

EN Restart the tap. Remove the batteries after checking the following:
1. Correct installation in accordance with the installation manual.
2. Angle valves are fully open.
3. Check whether the filters in the connections are blocked and
clean them if necessary.

FR Remettez la robinetterie en marche. Enlevez les piles apres avoir
veérifié ce qui suit :
1. Installation correcte conforme a l'instruction de montage.
2. Robinets d'équerre sont ouverts completement.
3. Vérifiez si les cribles dans les raccords sont bouchés et
nettoyez-les le cas échéant.

IT Azionare di nuovo la rubinetteria. Rimuovere le batterie dopo aver
testato quanto segue:
1. Installazione corretta secondo le indicazioni di montaggio. 2
Valvole a squadra completamente aperte.
3. Verificare che i crivelli ai due attacchi non siano otturati ed
eventualmente pulirli.

NL Neem het armatuur opnieuw in gebruik. Verwijder de batterijen,
nadat u onderstaande punten heeft gecontroleerd:
1. Correcte installatie conform de montage-aanwijzingen.
2. De hoekkranen zijn volledig geopend.
3. Controleer of de zeefjes in de aansluitingen verstopt zijn en
reinig deze zo nodig.

SE Ta armaturen i drift igen. Avlagsna batterierna efter att ha
kontrollerat féljande:
1. Korrekt installation enligt monteringsanvisningen.
2. Hornventilerna &r helt dppna.
3. Kontrollera om silarna i anslutningarna &r tilltdppta, och
rengor om sa kravs.

CZ Uvedte armaturu zp € t do provozu.
Po provedeni nasledujicich kontrol odstrarite baterie:
1. Spravnd instalace podle navodu k montézi.
2. Rohové ventily jsou zcela oteviené.
3. Zkontrolujte, zda nejsou sita v pfipojkach zanesend a
pfipadn € je vyCist & te.
SK Uvedte armatdru opat do prevadzky.
Odstrante vodovodné batérie potom, ¢o ste skontrolovali:
1. InStalacia je korektna podla montazneho navodu.
2. Rohové ventily si Gplne otvorené.
3. Skontrolujte, ¢i su sitad v pripojoch zapchaté a pripadne
ich vyCistite.
RO Puneti armatura din nou in functiune.
Indepartati bateriile, dupa ce ati verificat urmatoarele:
1. Instalarea corectd, in conformita te cu instructiunile de montaj.
2. Robinetele cu ventil de colt sunt deschise complet.
3. Verificati, daca sunt infundate sitele din racorduri si curdtati-le,
daca este necesar.

PL Ponownie uruchom armature. Wyjmij baterie po sprawdzeniu
nastepujacych rzeczy:
1. Prawidfowy montaz zgodnie z instrukcja montazu.
2. Zawory katowe sa catkowicie otwarte.
3. Sprawdz, czy sitka w przytaczach nie sg zatkane i w razie
potrzeby wyczysé je.
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